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Probleminhas problematicos
1)Marcio foi ao supermercado e comprou dois pacotes de arroz de cinco quilos cada,e
dois pacotes de feijdo com dois quilos cada. Quantos quilos de produtos alimenticios
Marcio comprou ao todo?

Ele comprou: 14 quilos de produtos alimenticios

2)Jodo possui duas duzias de bolinhas de gude e trés dezenas de carrinhos de
corrida. Quantos brinquedos Jodo tem ao todo?

a.( )54 brinquedos

b.( )64 brinquedos

c.( ) 74 brinquedos

d.( )84 brinquedos

3)Fui a papelaria e comprei 4 canetas azuis,4 borrachas,4 apontadores e 4 caixas de
lapis de cor. Quantos materiais eu comprei ao todo?

a.( )16 materiais

b.( ) 16 materiais

c.( ) 16 materiais

d.( ) 16 materiais

4)Minha mde comprou uma maquina de lavar. Ela ira pagar a maquina em trés
prestacdoes de R$300,00 sem juros.Quanto custou a maquina de lavar?

a.( ) R$ 750,00
b.( ) R$ 800,00
c.( ) R$ 850,00
d.( ) R$ 900,00

5)0O sucessor de 1009 é:
a.( ) 1010
b.( )1110
c.( ) 1909
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d.( ) 1999

6)Carlos foi a feira e comprou 3 duzias de laranjas, 4 duzias de ovos e 2 duzias de
macgas.

Quantas frutas foram compradas por Carlos?

a.( )55
b.( )60
c.( )36
d.( )28

Quantos ovos ele comprou ao todo?

a.( )38
b.( )28
c.( )58
d.( )48
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